



Българска Патриаршия

Bulgarian Eastern Orthodox Diocese  
of The USA, Canada and Australia

550-A West 50th Street • New York, NY 10019 • USA • 1.212.246.4608

Most Rev. Metropolitan Joseph

РОЖДЕСТВЕНСКО АРХИПАСТИРСКО ПОЗДРАВЛЕНИЕ

„Защото Младенец ни се роди...” (Ис. 9:6)

Възлюбени

Светлият и благословен празник на Рождеството на нашия Господ е много радостен ден! На този ден превечният Бог влезе в човешката същност и ни избави от греха. На този ден безграничната Божия премъдрост се яви на света чрез Раждането на Спасителя. На този ден даденото обещание за мир се изпълни от Младенеца, Чистото име Емануил ще рече: с нас е Бог. На този ден Неговата безкрайна любов се показа пред нас - Словото стана плът и живя между нас (Йоан 1:14).

Рождението на нашия Господ Исус Христос е разкриване на истината, мира и любовта. Нашето празнуване на този славен ден тържествено показва, че явяването на Спасителя, Който е истина, мир и любов, е и свидетелство на Неговата сила и мощ в нашия живот. Сърцата ни се изпълват с мир и блага воля, които споделяме с другите, тъй като надеждата ни се обновява чрез вярата ни в Бога. Ние живеем вече с уверението на вечното благословение и затова призоваваме другите да дойдат и видят всичко, каквото Той е сторил за нас.

Затова и събиранията ни в име Христово на Рождеството по енории и у дома са изпълнени с Неговата любов. Тази Негова любов към нас ние чувстваме най-вече на Рождество Христово, чиято божествена благодат изразяваме чрез вярата си, чрез добрите си дела, чрез служението си, особено чрез милосърдието си към другите и специално към тези, които са в нужда. Нашето състрадание и съчувствие ни карат не само да славим Бога в небесата, но и да показваме пътя на другите към Спасителя, Който е Христос Господ. Моята архипастирска молитва днес е - епархията ни, енорията ни, домашната ни църква и най-вече ти, възлюбени - да бъдете изпълнени с любов и мир на този благословен празник, когато възпоменаваме явяването на Бога чрез Раждането на Богомладенеца Христос.

Докато живеем в присъствието на безбройните предизвикателства и нужди, нека положим старания да се уверим, че живеем в присъствието и на Господа, Който ни ръководи в намирането и споделянето на благодатта и истината, така необходими на всички ни да станем чеда Божии и да живеем живот в пълнота.

Честито Рождество Христово и благословена Новата 2016 година!

С обич в Родилия се Богомладенец,